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Närvarande: Stefan Andersson, Ingemar Arvidsson, Mats Bergsten, Ulla Bergsten, Susanna 

Bertilsson, Åke Bertilsson, Hans Carlbom, Kerstin Diamant, Berit Eriksson, Tuija Fehrm, 

Anne-Marie Johansson, Evabritt Larsson. 

§ 1 

Mötet öppnas 

Föreningens ordförande Tuija Fehrm öppnade årsmötet och önskade alla deltagande välkomna. 

§ 2 

Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Beslutades 

att till ordförande för årsmötet välja Tuija Fehrm. 

att till sekreterare för årsmötet välja Susanna Bertilsson. 

§ 3 

Fastställande av röstlängd 

Beslutades 

att till röstlängd fastställa närvaroförteckningen över deltagare vid årsmötet. 

§ 4 

Fråga om mötet har utlysts på rätt sätt 

Mötet har utlysts i enlighet med stadgarna. 

Beslutades 

att anse mötet behörigen utlyst och godkänna kallelsen. 

§ 5 

Fastställande av dagordning 

Dagordningen har utsänts tillsammans med kallelsen via e-post/post, föreningens hemsida och 

Facebookgrupp. 

Beslutades 

att godkänna dagordningen. 

§ 6 

Val av två justeringsmän som jämte ordförande skall justera protokollet 

Beslutades 

att välja Berit Eriksson och Evabritt Larsson till att justera årsmötesprotokollet. 

§ 7 

Föredragning av styrelseberättelse och ekonomisk rapport 

Verksamhetsberättelsen för 2014 presenterades av ordföranden:  

 

Utedasset och omklädningsrummet blev nedbränt i början av september. Denna händelse 

anmäldes till polisen och kommunen. Ärendet lades dock ner av polismyndigheten på grund av 

brist på tillräcklig bevisbörda. Försäkringen täckte inte förlusten av dasset. Det har skett en 

dialog med ansvariga inom kommunen angående uppförande av ny toalett. På årsmötet 2014 
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bestämdes att bygga en bänk på bryggan, att lösa stabiliseringen av bryggan på annat sätt istället 

för den nuvarande lösningen med röret och detta med tanke på säkerheten. Det är fortfarande 

pågående åtgärder och följer till 2015-års planering. Utöver detta har det inte funnits större 

behov av ytterligare åtgärder på badet under året.  

 

Ekonomiska rapporten för 2014 presenterades av kassören. Ekonomin är inte lika god som 

föregående år, då medlemsantalet sjönk med ca 20 st. (troligen pga. att ingen 

betalningspåminnelse skickades ut under hösten). Föreningen hade vid årsskiftet 40 betalande 

medlemmar.  

Beslutades 

att på badets anslagstavla lägga till en historik som förtydligar att det är en ideellt driven 

badplats som behöver medlemsavgifter för att fungera. Susanna Bertilsson och Kerstin 

Diamant samarbetar kring detta. 

att även sätta information om föreningen och medlemsavgiften på dassdörren. Susanna 

Bertilsson och Kerstin Diamant samarbetar kring detta. 

att göra en större skylt med text i stil med "Välkommen till Gunnsjöbadet, ett föreningsbad".  

att påminna på Facebook att medlemsavgifterna är avgörande för föreningens arbete. 

att via mail skicka ut påminnelse för inbetalning av medlemsavgiften under hösten 2015. 

§ 8 

Föredragning av revisorernas berättelse 

Revisorernas berättelse lästes upp. Revisorerna föreslog att styrelsens verksamhetsberättelse 

och vinst- och förlusträkning godkänns, att överskottet överförs i ny räkning samt att styrelsen 

beviljas ansvarsfrihet. 

Beslutades 

att lägga revisionsberättelsen till handlingarna. 

§ 9 

Ansvarsfrihet för styrelsen 

Beslutades 

att fastställa verksamhetsberättelsen samt vinst- och förlustberäkningen, och lägga dessa till 

handlingarna. 

§ 9 

Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen för den tid revisionen avser 

att bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2015. 

§ 10  

Budget samt fastställande av medlemsavgift för 2016 

Förslag till budget presenterades av kassören. Styrelsen föreslog oförändrad medlemsavgift 

inför 2016. 

Beslutades 

att anta förslaget till budget för verksamhetsåret 2015. 

att medlemsavgiften 2016 fastställs till oförändrat 100 kronor/familj och 50 kronor för 

ensamstående pensionär. 
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§ 11 Till styrelsen inkomna motioner 

Inga motioner har kommit in till styrelsen. 

§ 12 

Val av styrelseledamöter, revisorer samt valberedning 

Tuija Fherm föreslås omväljas till ordförande på ett år. 

Ingemar Arvidsson och Mats Bergsten föreslås omväljas till styrelseledamöter på två år.  

Åke Bertilsson och Hans Karlbom föreslås omväljas till revisorer på ett år. 

Beslutades 

att anta valberedningens förslag angående val av ordförande, styrelseledamöter och revisorer. 

att till valberedning välja Anne-Marie Hassbring-Johansson och Kerstin Diamant. 

Sammankallande: Kerstin Diamant. 

§ 13 

Val av firmatecknare 

Beslutades 

att i enlighet med stadgarna för föreningen Gunnsjöbadet välja kassör Mats Bergsten samt 

ordförande Tuija Fehrm att teckna föreningens firma var för sig. 

§ 14 

Övriga frågor 

Kommunen har placerat ut ett nytt dass. Dasset kostar 65 000 kr exklusive moms, vilket 

föreningen förutsätter att kommunen står för. Stefan Andersson har köpt in en ny 

toarullehållare, med en nyckel som ordförande har hand om och Tuija Fehrm sköter byte av 

toarullar. Mats Bergsten har beställt tömning. 

En björk blåste ned under vårvintern, Ingemar Arvidsson har ordnat med kapning av 

trädresterna och bortförsel av det grövsta riset. Ytterligare städning sker under dagens 

vårstädning. Stubben som är kvar görs om till fikabord.  

Några brädor på bryggan behöver bytas. 

Stefan Andersson och Ingemar Arvidsson fortsätter stabiliseringen av bryggan. 

Det diskuterades huruvida badet bör göra mer handikapptillgängligt. 

Livbojen ska sättas upp på ny plats, björken den suttit på tidigare sågades ned förra året. 

Bänken som beslutades att uppföras vid förra årsmötet är på gång, men övriga åtgärder vid 

badplatsen prioriteras. 

Beslutades 

att skjuta på beslut kring förbättringen av handikapptillgänglighet till nästa år. 

§ 15 

Mötets avslutande 
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Ordförande avslutade sammanträdet kl. 12.00 och tackade för ett givande årsmöte, samt 

tillönskade föreningen och alla medlemmar en trevlig och givande badsäsong. 

Dag som ovan 

 

 

 

_______________________________  _______________________________ 

Tuija Fehrm     Susanna Bertilsson 

Ordförande     Sekreterare 

 

_______________________________  _______________________________ 

Justeras: Berit Eriksson   Evabritt Larsson  


